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Vegzos_2009
Válaszadók száma = 535

Általános indikátorokÁltalános indikátorok

Globális index +- átl.=3.5
elt.=0.9
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1. Képzéssel kapcsolatos elégedettség (α  = 0.77) +- átl.=3.6
elt.=0.9

1 2 3 4 5

2. Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra (kollégium,
menza, stb.) (α  = 0.55)

+- átl.=3.8
elt.=0.9

1 2 3 4 5

3. Szociális juttatások, támogatások (α  = 0.82) +- átl.=2.9
elt.=1.1

1 2 3 4 5

4. Kulturális lehetőségek, programok, tudatos
egészséges életmód és sport lehetőségek (α  =
0.75)

+- átl.=3.9
elt.=0.8

1 2 3 4 5

5. Elhelyezkedési, munkaerő-piaci lehetőségek (α
= 0.76)

+- átl.=3
elt.=1

1 2 3 4 5

6. Összességében milyennek ítéli meg az
intézményt (α  = 0.8)

+- átl.=4
elt.=0.9

1 2 3 4 5

7. Milyennek látja az intézmény külső megítélését
(α  = 0.75)

+- átl.=3.7
elt.=0.8

1 2 3 4 5

8. Oktatáshoz szükséges erőforrások
rendelkezésre állása, hozzáférhetősége (α  = 0.75)

+- átl.=3.8
elt.=0.8

1 2 3 4 5

9. Tanuláshoz szükséges erőforrások
rendelkezésre állása, hozzáférhetősége (könyvtár,
számítógép-ellátottság, stb.) (α  = 0.75)

+- átl.=3.6
elt.=0.9

1 2 3 4 5

10. Szakmai továbbfejlődés, egyéni
tehetséggondozás lehetőségei (α  = 0.85)

+- átl.=3.5
elt.=0.9

1 2 3 4 5

11. A nem oktató dolgozó-hallgató viszony (nem
oktató dolgozók és hallgatók közötti viszony) (α  =
0.72)

+- átl.=3.3
elt.=1.1

1 2 3 4 5

12. Munka és munkahely +- átl.=2.9
elt.=1

1 2 3 4 5

13. Egyetemi évek, továbbképzés (α  = 0.47) +- átl.=3.6
elt.=0.9

1 2 3 4 5

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus n=mennyiség

átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi
irányvonalak tűréshatárán
belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.
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1. Képzéssel kapcsolatos elégedettség1. Képzéssel kapcsolatos elégedettség

Mennyire találja jónak a gyakorlati képzés
színvonalát?

1.1)
teljesenegyáltalán nem n=416

átl.=3.4
md=3
elt.=1
tart.=19

2.6%

1

14.4%

2

36.5%

3

34.4%

4

12%

5

Mennyire működött jól a szakmai tréningen a saját
élményű tanulás?

1.2)
   n=390

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9
tart.=33

2.1%

1

8.5%

2

34.4%

3

38.5%

4

16.7%

5

Mennyire kezelik rugalmasan az oktatók a
hallgatói kéréseket?

1.3)
   n=421

átl.=3.8
md=4
elt.=0.9
tart.=9

0.5%

1

8.1%

2

26.6%

3

40.1%

4

24.7%

5

Mennyire vette figyelembe az oktató az oktatás
során a hallgatók észrevételeit?

1.4)
   n=414

átl.=3.7
md=4
elt.=0.9
tart.=15

1%
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5.6%

2

30.9%

3

43.5%

4

19.1%

5

2. Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra (kollégium, menza, stb.)2. Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra (kollégium, menza, stb.)

Mennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolható
szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:
fénymásolás)

2.1)
teljes
mértékben

egyáltalán nem n=428
átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=8

0.9%

1

5.8%

2

19.4%

3

40.2%

4

33.6%

5

Milyen a kollégiumok színvonala?2.2)
nagyon jónem megfelelő n=297

átl.=3.7
md=4
elt.=0.9
tart.=139

1%
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5.4%

2

33.7%

3

41.4%

4

18.5%

5

Milyenek az intézményen belüli étkezési
lehetőségek?

2.3)
nagyon jónem megfelelő n=388

átl.=4.1
md=4
elt.=0.8
tart.=44

0.3%

1

2.6%

2

19.3%

3

45.9%

4

32%

5

Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?2.4)
nagyon jónem megfelelő n=335

átl.=3.3
md=3
elt.=1
tart.=93

4.8%
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32.8%

4

10.7%

5

3. Szociális juttatások, támogatások3. Szociális juttatások, támogatások

Mennyire találja jónak hallgatói önkormányzat
tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,
hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?

3.1)
nagyon jónem megfelelő n=346

átl.=3
md=3
elt.=1.1
tart.=90

8.7%
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7.8%

5

Mennyire érzi igazságosnak a tanulmányi
ösztöndíjak rendszerét?

3.2)
   n=351

átl.=2.9
md=3
elt.=1.2
tart.=72

12.5%
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25.1%
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26.8%

3

26.5%

4

9.1%

5

Mennyire érzi igazságosnak a szociális alapú
támogatások rendszerét?

3.3)
   n=335

átl.=2.8
md=3
elt.=1.1
tart.=86

14.9%

1

24.5%

2

30.7%

3

23.6%

4

6.3%

5

4. Kulturális lehetőségek, programok, tudatos egészséges életmód és sport lehetőségek4. Kulturális lehetőségek, programok, tudatos egészséges életmód és sport lehetőségek
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Milyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek
az intézményen belül?

4.1)
nagyon jónem megfelelő n=388

átl.=4.1
md=4
elt.=0.8
tart.=45

0.3%
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3.4%

2

17.5%

3

43.6%
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35.3%

5

Milyenek a sportolási lehetőségek az intézményen
belül?

4.2)
   n=363

átl.=4
md=4
elt.=0.8
tart.=58
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5

Milyenek a városban található egyéb kulturális és
szórakozási lehetőségek?

4.3)
   n=382

átl.=3.8
md=4
elt.=0.8
tart.=33

0.5%
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6.3%

2

27.7%

3

46.1%

4

19.4%

5

Milyenek a városban található egyéb sportolási
lehetőségek?

4.4)
   n=368

átl.=3.7
md=4
elt.=0.9
tart.=54

0.8%

1

8.2%

2

32.6%

3

39.1%

4

19.3%

5

5. Elhelyezkedési, munkaerő-piaci lehetőségek5. Elhelyezkedési, munkaerő-piaci lehetőségek

Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?5.1)
nagyon jónem megfelelő n=362

átl.=3
md=3
elt.=1
tart.=60

5.8%

1

23.8%

2

36.7%

3

28.7%

4

5%

5

Milyen a képzés alatti munkalehetőségek
biztosítása?

5.2)
   n=346

átl.=2.9
md=3
elt.=1
tart.=62

8.1%
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23.7%

2

39.9%

3

24%
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4.3%

5

6. Összességében milyennek ítéli meg az intézményt6. Összességében milyennek ítéli meg az intézményt

Ha lehetősége lenne, szívesen visszajönne az
intézménybe második diplomát szerezni?

6.1)
igenegyáltalán nem n=404

átl.=4
md=4
elt.=1.1
tart.=22

4.2%
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27%
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43.1%

5

Mennyire tartja megfelelőnek az intézmény
színvonalát?

6.2)
teljes
mértékben

egyáltalán nem n=410
átl.=4.1
md=4
elt.=0.8
tart.=6

0.2%
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2.4%

2

17.1%
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50.5%
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29.8%

5

Mennyire találja jónak általában az egyetemi
légkört?

6.3)
   n=398

átl.=4.2
md=4
elt.=0.8
tart.=11

0.8%
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5

Mennyire találja fejlettnek az intézményi
demokráciát?

6.4)
   n=384

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9
tart.=38

1.8%

1

6.5%

2

33.6%

3

43.5%

4

14.6%

5

7. Milyennek látja az intézmény külső megítélését7. Milyennek látja az intézmény külső megítélését

Mennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban az
intézményről kialakult image kiváló?

7.1)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=418

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9
tart.=11

1.7%

1

9.8%

2

30.9%

3

43.5%

4

14.1%

5

Mennyire látja zavartalannak a város/régió és az
intézmény együttműködését?

7.2)
   n=357

átl.=3.7
md=4
elt.=0.8
tart.=45

0.6%

1

5.9%

2

32.5%

3

47.6%

4

13.4%

5
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Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a
város/régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeit
kiszolgálni?

7.3)
   n=364

átl.=3.8
md=4
elt.=0.8
tart.=44

0.3%

1

5.2%

2

25.3%

3

49.2%

4

20.1%

5

Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió
oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeinek
kiszolgálását az intézménnyel végeztetni?

7.4)
   n=339

átl.=3.6
md=4
elt.=0.8
tart.=71

0%

1

7.1%

2

36.3%

3

46.9%

4

9.7%

5

8. Oktatáshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása, hozzáférhetősége8. Oktatáshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása, hozzáférhetősége

Milyen az épületek állapota?8.1)
 nagyon jó nem megfelelő n=427

átl.=3.4
md=3
elt.=0.7
tart.=6

1.2%

1

6.8%

2

43.3%

3

43.8%

4

4.9%

5

Milyenek az épületek megközelíthetősége?8.2)
   n=412

átl.=4.1
md=4
elt.=0.8
tart.=3

0%

1

4.6%

2

13.8%

3

50.2%

4

31.3%

5

Milyenek az intézmény/kar adottságai, városon
belüli elhelyezkedése?

8.3)
   n=409

átl.=4
md=4
elt.=0.8
tart.=12

1%

1

3.2%

2

20.5%

3

47.2%

4

28.1%

5

Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?8.4)
   n=402

átl.=3.7
md=4
elt.=0.7
tart.=7

0.2%

1

4.5%

2

28.9%

3

54.2%

4

12.2%

5

Milyenek a tantermek az óra és a létszám
tekintetében?

8.5)
   n=408

átl.=3.8
md=4
elt.=0.8
tart.=5

0%

1

5.9%

2

25.2%

3

49.5%

4

19.4%

5

9. Tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása, hozzáférhetősége (könyvtár, számítógép-ellátottság, stb.)9. Tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása, hozzáférhetősége (könyvtár, számítógép-ellátottság, stb.)

Milyen a számítógéppel való ellátottság?9.1)
nagyon jónem megfelelő n=382

átl.=3.4
md=4
elt.=1
tart.=12

4.5%

1

15.2%

2

29.3%

3

37.7%

4

13.4%

5

Milyen a könyvtárak színvonala?9.2)
   n=377

átl.=3.8
md=4
elt.=0.9
tart.=8

0.5%

1

6.1%

2

28.4%

3

44.8%

4

20.2%

5

Milyen a tantermek felszereltsége?9.3)
   n=377

átl.=3.6
md=4
elt.=0.8
tart.=2

0.8%

1

6.9%

2

34.2%

3

45.4%

4

12.7%

5

10. Szakmai továbbfejlődés, egyéni tehetséggondozás lehetőségei10. Szakmai továbbfejlődés, egyéni tehetséggondozás lehetőségei

Milyenek az egyéni szakmai érdeklődés
kielégítésének lehetőségei?

10.1)
nagyon jónem megfelelő n=363

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9
tart.=23

1.9%

1

8.3%

2

31.1%

3

47.1%

4

11.6%

5

Milyenek a szakmai önképzési lehetőségek?10.2)
   n=350

átl.=3.4
md=3.5
elt.=0.8
tart.=31

1.4%

1

10.6%

2

38%

3

42%

4

8%

5
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Milyenek a szakmai konferenciákon való
részvételi lehetőségek?

10.3)
   n=344

átl.=3.5
md=4
elt.=1
tart.=37

2.9%

1

13.1%

2

32.6%

3

35.8%

4

15.7%

5

Milyen a kutatásokba való bekapcsolódás
lehetősége?

10.4)
   n=332

átl.=3.3
md=3
elt.=1
tart.=41

2.7%

1

16.6%

2

37%

3

31.6%

4

12%

5

Mennyire gyakran kapott segítséget szakmai
problémái megoldására az oktatóktól?

10.5)
   n=349

átl.=3.7
md=4
elt.=0.9
tart.=30

2%

1

7.2%

2

27.2%

3

45.3%

4

18.3%

5

11. A nem oktató dolgozó-hallgató viszony (nem oktató dolgozók és hallgatók közötti viszony)11. A nem oktató dolgozó-hallgató viszony (nem oktató dolgozók és hallgatók közötti viszony)

Mennyire segítőkész és udvarias a nem oktató
dolgozók (pl. a tanulmányi osztály
adminisztrátorai) hozzáállása a hallgatókhoz és
problémáikhoz?

11.1)
teljes
mértékben

egyáltalán nem n=390
átl.=3.3
md=3
elt.=1.2
tart.=5

7.4%

1

20.8%

2

25.1%

3

30%

4

16.7%

5

Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-
centrikus a hallgatói ügyintézés a karon/az
intézményben?

11.2)
   n=387

átl.=3.1
md=3
elt.=1.1
tart.=5

7.2%

1

20.4%

2

32.8%

3

29.2%

4

10.3%

5

Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt
határidőket?

11.3)
   n=388

átl.=3.5
md=4
elt.=1.1
tart.=7

6.2%

1

10.6%

2

27.3%

3

37.4%

4

18.6%

5

12. Munka és munkahely12. Munka és munkahely

Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?12.1)

n=355a végzés után három hónapon belül 65.4%

fél éven belül 13%

nem akarok elhelyezkedni 4.2%

még nem tudom 17.5%

Mennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat
az elhelyezkedésben?

12.2)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=315

átl.=2.9
md=3
elt.=1
tart.=78

9.8%

1

26%

2

35.6%

3

22.9%

4

5.7%

5

Dolgozott-e már a szakmájában külföldön?12.3)

n=391igen 4.6%

nem 95.4%

Tervez-e külföldi munkavállalást a következő öt évben?12.4)

n=393igen 36.4%

nem 35.9%

még nem tudom 27.7%

13. Egyetemi évek, továbbképzés13. Egyetemi évek, továbbképzés
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Emlékezete szerint hogyan hatott a választott szakma iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?13.1)

n=385számottevően növelte 59.2%

nem változtatott rajta 31.7%

kiábrándított belőle 1.6%

nem tudom, tartózkodom 7.5%

Milyen volt Ön szerint az oktatók többségének
szakmai felkészültsége?

13.2)
nagyon jónem megfelelő n=399

átl.=4.2
md=4
elt.=0.8
tart.=2

0.8%

1

2.5%

2

14.3%

3

45.9%

4

36.6%

5

Mennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket a
hallgatóknak?

13.3)
teljesenegyáltalán nem n=392

átl.=3.8
md=4
elt.=0.8
tart.=2

0.8%

1

4.1%

2

26.5%

3

52.3%

4

16.3%

5

Részt vett-e egyetemi évei alatt külföldi részképzésben?13.5)

n=423igen 6.9%

nem 93.1%

Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is adhat!)13.6)

n=535Gazdasági ismeretek 7.5%

Pszichológia 19.1%

Jog 14.6%

Kommunikáció 16.4%

Társadalomismeret 10.7%

Idegen nyelv 37.6%

Számítástechnika 21.7%

Az egyetem megfelelő feltételeket teremtett a
szakma műveléséhez szükséges idegen nyelv
elsajátításához?

13.8)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=354

átl.=2.7
md=3
elt.=1.2
tart.=66

18.1%

1

26.8%

2

29.7%

3

17.5%

4

7.9%

5

Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?13.9)

n=397igen 48.6%

nem 51.4%

Tervezi-e, hogy részt vesz valamelyik doktori programban?13.11)

n=406igen 11.1%

nem 88.9%

Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet választaná-e?13.13)

n=410igen 90%

nem 10%

És ugyanezt a szakot választaná-e?13.14)

n=399igen 83.7%

nem 16.3%
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14. A kitöltő adatai14. A kitöltő adatai

Neme:14.1)

n=396férfi 28.3%

nő 71.7%

Az egyetemen folytatott tanulmányokat megelőzően szerzett-e képesítést más felsőoktatási intézményben?14.3)

n=415igen 21.4%

nem 78.6%
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

13. Egyetemi évek, továbbképzés13. Egyetemi évek, továbbképzés

Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!13.4)

Bakos István

Bereczki Norbert, Dankó László, Juhász Annamária, Piskóti István

Bereczki Norbert, Molnár László

Berényi László, Hogya Orsolya

Berényi László, Kádárné Horváth Ágnes, Fellegi Miklós

Berényi László, Szakály Dezső

Berényi László, Veresné Somosi Mariann (2 előfordulás)

Bozsi kSándor, Pál Tibor, Deák Csaba

Bozsi kSándor, Veresné Somosi Mariann, Varga Beatrix

Bozsi kSándor, Vígvári András, Felegi Miklós, Pál Tibor

Bozsik Sándor (2 előfordulás)

Bozsik Sándor Fellegi Miklós (2 előfordulás)

Bozsik Sándor, Fellegi Mikéós, Domán Csaba

Bozsik Sándor, Várkonyiné Juhász Mária, Fellegi Miklós

Bíró Zoltán, Nagy László
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Bíró Zoltán, berényi László, Harandozó Zsolt

Csiszárik Miklós (3 előfordulás)

Csiszárik Miklós, Lukács Edit, Illés Mária, Fülöp Gyula

Csiszárik Miklós, Lukács edit, Illés Mária, Kádárné Horváth Ágnes

Csiszárik Miklós, Pelczné Gaál Ildikó

Csiszárik Miklós, Tokár-Szadai Ágnes, Veresné Somosi Mariann, Szűcsné Szaniszló Zsuzsa, Lukács Edit

DAnkó László, Piskóti István

Dabasi Halász Zsuzsanna, Fekete Iván, Bíró Zoltán

Dankó László (4 előfordulás)

Dankó László, Heidrich Balázs

Dankó László, Heidrich Balázs, Havrilló Attila

Dankó László, Szántó Ákos (2 előfordulás)

Deák Csaba

Dr. Nagy Szabolcs

Dr. Nagy Zoltán, Kneisz Ildikó, Győrffi Ildikó

Dr. Sasvári Péter

Erős Adrienn

Erős Adrienn, Galbács Péter, Vígvári András

Fekete Iván, Dabasi Halász Zsuzsanna, Tóthné Szita Klára, Koleszár Ágnes

Fekete Iván, Fülöp Gyula

Fekete Iván, Fülöp Gyula, Fellegi Miklós, Csiszárik Miklós, Lukács Edit, Szakály Dezső

Fellegi Miklós (4 előfordulás)

Fellegi Miklós, Bozsik Sándor

Fellegi Miklós, Bozsik Sándor, Heidrich Balázs

Fellegi Miklós, Bíró Zoltán, Berényi László

Fellegi Miklós, Erős Adrienn, Csiszárik Miklós

Fellegi Miklós, Kádárné Horváth Ágnes

Fellegi Miklós, Lukács Edit

Fellegi Miklós, Pál Tibor

Fellegi Miklós, Pál Tiborné, Kocziszky György

Fellegi Miklós, Szakály Dezső

Fülöp Gyula (5 előfordulás)

Fülöp Gyula, Csiszárik Miklós

Fülöp Gyula, Illés Mária (2 előfordulás)

Fülöp Gyula, Lukács Edit, Csiszárik Miklós, Szilágyi Dezsőné

G. Fekete Éva, Nagy Zoltán

Gaál Noémi, Havasiné Schultz Mária, Piskóti István, Dankó László

Heidrich  Balázs, Berényi László, Kunos István

Heidrich  Balázs, Versné Somosi Mariann
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Heidrich Balázs, Berényi László, Dabasi Halász Zsuzsa, Veresné Somosi Mariann

Heidrich Balázs, Deák Csaba, Kocziszky György

Heidrich Balázs, Havriló Attila, Kunos István

Heidrich Balázs, Nagy Zoltán

Heidrich Balázs, Piskóti István

Heidrich Balázs, Szilágyi Dezsőné, Beréyni László

Heidrich Balázs, Veresné Somosi Mariann, Illés Mariann

Heidrich Balázs, Veresné Somosi Mariann, Pál Zsolt, Berényi László, Pál Tiborné, Szintay István

Helmuth Schupler, Heidrich Balázs

Hogya Orsolya, Berényi László

Hogya Orsolya, Dabasi Halász Zsuzsa, Szaintay István, Veresné Somosi Mariann, Beréyni László, Lukács Edit

Hogya Orsolya, Versné Somosi Mariann, Beréyni László, Lukács Edit

Illés Mária (3 előfordulás)

Illés Mária, Bozsik Sándor (2 előfordulás)

Illés Mária, Bozsik Sándor, Szilágyi Dezsőné

Illés Mária, Fülöp Gyula

Illés Mária, Fülöp Gyula, Szilágyi Dezsőné

Illés Mária, Lukács Edit

Illés Mária, Sasvári Péter, Pelczné Gál Ildikó

Illés Mária, Szaniszló Zsuzsa

JUhász Annamária, Piskóti István

Juhász Annamária

Juhász Annamária, Molnár László

Juhász Sándorné

Juhász Sándorné, Csiszárik Miklós, Fülöp Gyula, Kádárné, Horváth Ágnes

Juhász Sándorné, Pál Tibor

Jónás Béla Péter, Lukács Edit, Pelczné Gáll Ildikó

Kiss Imre, Szintay István

Kneisz Ildikó (3 előfordulás)

Kneisz Ildikó, G. Fekete Éva

Kneisz Ildikó, Heidrich Balázs, Kuttor Dániel

Kneisz Ildikó, Heidrihc Balázs

Kneisz Ildikó, Nagy Zoltán

Kneisz ildikó, Nagy Zoltán, Kuttor Dániel

Kunos István, Szakály Dezső, Heidrich Balázs

Kuttor Dániel

Kádárné Horváth Ágnes (2 előfordulás)

Kádárné Horváth Ágnes, Somogyi Márta

Kádárné Horváth ágnes, Csiszárik Miklós
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Kádárné horváth Ágnes, Lukács Edit, Veresné Somosi Mariann, Szántó Ákos, Dabasi Halász Zsuzsa

Kántor Béla, Pál Tibor, Lukács Edit, Illés Mária (2 előfordulás)

Kántor Béla, Varga Beatrix, Szilágyi Roland, Domán Csaba, Illés Mária, Pál Tibor, Lukács Edit

Kása Richárd, Hogya Orsolya

Lukács Edit (2 előfordulás)

Lukács Edit, Bozsik Sándor

Lukács Edit, Csiszár Csilla, Csiszárik miklós, Kádárné Horváth Ágnes

Lukács Edit, Csiszárik Miklós, Koleszár Ágnes

Lukács Edit, Csiszárik Miklós, Sasvári Péter, Berényi László, Veresné Somosi Mariann, Kuttor Dániel

Lukács Edit, Csiszárik Miklós, Sasvári Péter, Illés mária, Pelczné Gáll Ildikó

Lukács Edit, Császárné, Fellegi Miklós

Lukács Edit, Fülöp Gyula

Lukács Edit, Fülöp Gyula, Csiszárik miklós, Bíró Zoltán, Deák Csaba

Lukács Edit, Illés Mária

Lukács Edit, Kádárné Horváth Ágnes (2 előfordulás)

Lukács Edit, Kádárné Horváth Ágnes, Csiszárik Miklós

Lukács Edit, Pelczné Gál Ildikó, Szita Klára, Kádárné Horváth Ágnes, CSiszárik Miklós, Veresné Somosi Mariann

Lukács Edit, Pelczné Gáll Ildikó (2 előfordulás)

Lukács Edit, Piskóti István

Lukács Edit, Sasvári Péter, Illés Mária, Pelczné Gáll Ildikó

Lukács Edit, Sasvári Péter, Szűcsné Szaniszló Zsuzsa

Lukács Edit, Somosi Mariann, Csiszárik Miklós, Szűcsné Szaniszló Zsuzsa (2 előfordulás)

Lukács Edit, Szűcsné Szaniszló Zsuzsa, Illés Mária, Pelczné Gáll Ildikó, Csiszárik Miklós

Lukács Edit, Veresné Somosi Mariann, Berényi László, Csiszárik Miklós

Lukács edit, Csiszárik Miklós

Lukács edit, Piskóti István

Marienn Anita, Dankó László, Juhász Annamária

Musinszki Zoltán (2 előfordulás)

Musinszki Zoltán, Pál Tibor

Musinszki Zoltán, Várhegyiné

Nagy Szabolcs (3 előfordulás)

Nagy Szabolcs, Heidrich Balázs

Nagy Szabolcs, Molnár László. Juhász Annamária

Nagy Szabolcs, Piskóti István

Nagy Szabolcs, Piskóti István, Dankó László

Nagy Szabolcs, Schupler Helmut (2 előfordulás)

Nagy Zoltán

Nagy Zoltán, Bakos István

Nagy Zoltán, Dankó László
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Nagy Zoltán, Kneisz Ildikó, Bakos István

Nagy Zoltán, heidrich Balázs, Kuttor Dániel

Nagy szabolcs, Szántó Ákos, Juhász Annamária, Piskóti István, Dankó László (16 előfordulás)

Nagyzoltán, Kuttor Dániel, Kneisz Ildikó (2 előfordulás)

Pelczné Gál Ildikó, Illés Mária

Pelczné Gáll Ildikó, Illés Mária, Fülöp Gyula, Szilágyi Dezsőné

Pelczné Gáll Ildikó, Illés Mária, Szilágyi Dezsőné

Petró Gábor

Petró Gábor, Nagy Szabolcs

Piskóti István (3 előfordulás)

Piskóti István ,Nagy Szabolcs

Piskóti István, Bereczki Norbert

Piskóti István, Molnár László, Juhász Annamária

Piskóti István, Nagy Szabolcs (2 előfordulás)

Pál Tibor (5 előfordulás)

Pál Tibor, Bozsik Sándor

Pál Tibor, Bozsik Sándor, Nagy Zoltán

Pál Tibor, Kántor Béla (2 előfordulás)

Pál Tibor, Kántor Béla, Fellegi Miklós, Lukács Edit

Pál Tibor, Kántor Béla, Heidrich Balázs, Kádárné Horváth Ágnes

Pál Tibor, Kántor Béla, Pál Tiborné

Pál Tibor, Musinszki Zoltán, Fellegi Miklós

Pál Tibor, Pál Tiborné (2 előfordulás)

Pál Tibor, Varga Beatrix

Pál Tiborné

Pál Tiborné, Beréyni László, Horváthné Kádár Ágnes, Musinszki Zoltán, Fellegi Miklós, Lukács Edit, Bíró Zoltán

Pál Tiborné, Bíró Zoltán, Veresné Somosi Mariann, SZakály Dezső

Pál Tiborné, Domán Csaba

Pál Tiborné, Fellegi Miklós

Pál Tiborné, Pál Tibor

Pál tibor, Heidrich Balázs

Sasvári Péter (2 előfordulás)

Sasvári Péter, Kádárné, Horváth Ágnes

Sasvári Péter, Pelczné Gáll Ildikó, Lukács Edit (2 előfordulás)

Sasvári péter, Bíró Zoltán, Nagy Tamás

Schumpler Helmuth, Szántó Ákos, Molnár László, Piskóti István, Nagy Szabolcs, Bereczki Norbert

Somogyi Márta, Berényi László, Kunos István, Lukács Edit, Kádárné Horvát Ágnes

Somogyi Márta, Kádárné Horváth Ágnes, Lukács Edit

Steiner Isván
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Szadai Ágnes, Szegedi Krisztina, Lukács Edit, Csiszárik Miklós

Szakály Dezső (2 előfordulás)

Szakály Dezső, Heidrich Balázs

Szakály Dezső, Szilágyi Roland

Szegedi Krisztina, Csiszári kMiklós, Jónás Béla Péter

Szegedi Krisztina, Fülöp Gyula, Lukács Edit (2 előfordulás)

Szegedi Krisztina, Fülöp Gyula, Lukács Edit, Berényi László

Szemán Judit

Szilágyi Dezsőné, Bozsik Sándor

Szintay István, Szakály Dezső

Szintay István, Veresné Somosi Mariann

Szántó Ákos (2 előfordulás)

Szántó Ákos, Dankó László

Szántó Ákos, Juhász Annamária

Szántó Ákos, Nagy Szabolcs (3 előfordulás)

Szántó ákos, Kiss Szilárd, Tóth Zoltán, Juhász Annamária, Nagy Szabolcs

Szívós Judit

Tokár- Szadai Ágnes, Szilágyi Roland, Varga Beatrix

Tóthné Szita Klára, Dabasi Halász Zsuzsanna

Tóthné Szita Klára, Kneisz Ildikó, Fekete Iván, Bányainé Tóth Ágota, Nagy Zoltán

Vadászné, veresné Somosi Mariann, Fellegi Miklós

Varga Beatrix (2 előfordulás)

Varga Beatrix, Bakos István, Bozsik Sándor

Varga Beatrix, Musinszki Zoltán, Fellegi Miklós, Kántor Béla, Pál Tibor, Pál Tiborné, Kuttor Dániel, Lipták Katalin, Dabasi Halász
Zsuzsa (2 előfordulás)

Varga Beatrix, Pál Tiborné, Fellegi Miklós, Erős Adrienn

Veresné Somosi Maariann, Pál Tiborné

Veresné Somosi Mariann (2 előfordulás)

Veresné Somosi Mariann Szakály Dezső, Szintay István

Veresné Somosi Mariann, Bíró Zoltán, Berényi László, Hogya Orsolya, Kiss Anett, Marciniak Róbert (2 előfordulás)

Veresné Somosi Mariann, Bíró Zoltán, Heidrich Balázs, Szintay István, Deák Csaba

Veresné Somosi Mariann, Deák Csaba (2 előfordulás)

Veresné Somosi Mariann, Fellegi Miklós

Veresné Somosi Mariann, Fellegi Miklós, Marciniak Róbert, Bíró Lajos

Veresné Somosi Mariann, Heidrich Balázs

Veresné Somosi Mariann, Heidrich Balázs, Fellegi Miklós (2 előfordulás)

Veresné Somosi Mariann, Heidrich, Szintay István, Berényi László

Veresné Somosi Mariann, Hogya Orsolya

Veresné Somosi Mariann, Nyíri Attila, Szakály Dezső

Veresné Somosi Mariann, Pál Tibor
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Veresné Somosi Mariann, Somogyi Márta

Veresné Somosi Mariann, Szakály Dezső, Bíró Zoltán, Fellegi Miklós

Veresné Somosi Mariann, Szalontai István, Veres Pál, Fellegi Miklós, Juhász Sándorné, Varga Beatrix

Veresné Somosi Mariann, Szintay István

Veresné Somosi Mariann, Szintay István, Fellegi Miklós

Veresné Somosi Mariann, fekete Iván, Illés Mária

Versné Somosi Mariann, Kuttor Dániel, Bíró Zoltán, Fellegi Miklós, Somogyi Márta, Berényi László, Szintay István

Várfalvi Eszter, Veresné Somosi Mariann

Várkonyiné Juhász Mária (3 előfordulás)

Várkonyiné Juhász Mária, Pál Tibor (2 előfordulás)

Várkonyiné Juhász mária, Pál Tiborné, Győrffi Dezső, Pál Tibor

Vígvári András, Bozsi kSándor, Musinszki Zoltán

dankó László, Heidrich Balázs, Juhász Annamária, Szántó Ákos

Milyen egyéb, az előbbi felsorolásból hiányzó ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél?13.7)

A szakirányos (marketing)tárgyak (pl. marketingkommunikáció)

Banki ismeretek, tőzsdei ismeretek, KKV-k problémái, megoldások

Gyakorlati, szituációs menedzsment

Humán erőforrás

Nemzetközi tanulmányok, kutatás módszertan, alkalmazott közgazdaságtan

Nincs Ilyen

SPSS, PHotoshop használat

Turizmus, rendezvényszervezés

gazdasági ismeretek gyakorlati része

gyakorlati ismeretek (29 előfordulás)

idegen nyelvi ismeretek

kölönféle prograok használata

média, pénzügy, piacfelépítés

nincs ilyen (2 előfordulás)

prezentációs technikák

projektmenedzsment

szociológia (3 előfordulás)

számviteli ismeretek (3 előfordulás)

életvezetési ismeretek

Ha igen, hol és mit tanulna?13.10)
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Adótanácsadás, Saldo Zrt.

BCE

BCE Közigazgatás

BCE Államigazgatás

BGF- pénzügy MSC

Budapesten, Ingatlan értékesítés, turizmus

Corvinus Egyetem (3 előfordulás)

DE Pszichológia (2 előfordulás)

DE Vegyészmérnök

DE jog, mérlegképes könyvelői képzés

Debrecen

Grafológia

Gépészmérnöki képzés

ICM - online kurzusok

Idegen nyelv (2 előfordulás)

Idegen nyelv Informatika

Idegennyelv (2 előfordulás)

Informatika

Jogi szaklevél

Közgazdász tanár

Külföldi MBA

ME (11 előfordulás)

ME BTK Gazdasági szakfordító

ME GTK Doktori Iskola (2 előfordulás)

ME GTK Logisztika MSC (5 előfordulás)

ME GTK MBA, ME kohómérnök képzés

ME GÉK (2 előfordulás)

ME Gépészmérnöki képzés (2 előfordulás)

ME Informatika

ME Jog (2 előfordulás)

ME Jog vagy MBA

ME Jogi Kar
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ME Közigazgatás, Corvinus kommunikáció

ME Logisztika (2 előfordulás)

ME MSC (29 előfordulás)

ME Marketin MA (10 előfordulás)

ME Mérnök Informatika

ME PhD

ME Politológia

ME SZámvitel MSC

ME Számvitel MSC (17 előfordulás)

ME Vezetés- Szervezés MSC

ME egyetemi szintű kiegészítő képzés

ME olaj és gázmérnök

ME szociológia, szociálpolitika

ME ÁJK

ME, BCE

ME, BCE, Logisztika

ME-GTK-egyetemi kiegészítő (2 előfordulás)

MSC képzés

Már hallgató vagyok az MFK-n

Mérlegképes könyvelő (3 előfordulás)

Nem tudom még (2 előfordulás)

OKJ-s képzések kiegészítő szakmákban

PHD (2 előfordulás)

Pszichológia (2 előfordulás)

Pénzügy

SZent István Egyetem Pénzügy

Szakfordító, tolmács

Turisztika

Vám- és Pénzügyőri Iskola

doktori képzés

grafikai tervezés

jog

külföld IT

mérlegképes könyvelői tanfolyam (9 előfordulás)

mérnöki képzés

mérnöki tanulmányok

nem tudom (4 előfordulás)

vállalkozásfejlesztést



Vegzos_2009

2011.09.13 EvaSys kiértékelés Oldal17

Ha igen, hol?13.12)

BCE

Ha a munkahely fizeti, pénzügy-számvitel területen

Innovációmenedzsment, technológiamenedzsment

ME (12 előfordulás)

ME GTK (6 előfordulás)

ME GTK Marketing

ME Marketing Intézet

ME Számvitel (2 előfordulás)

ME doktori képzés

ME levelező képzés

ME-ÁJK

Marketing

Nem tudom (2 előfordulás)

Világgazdaságtan tanszék

14. A kitöltő adatai14. A kitöltő adatai

Ha igen, hol és milyen szakon?14.4)



Vegzos_2009

2011.09.13 EvaSys kiértékelés Oldal18

Akkreditált képzés, számviteli szakügyintéző

BGF KKFK

BGF KVIFK

BGF PSZFK közgazdász

BGF-KKGK, Nemzetközi Kapcsolatok, EU

BME Közlekedésmérnöki Kar, gépészmérnöki szak

DE ÁJK

DEOEC Gyógyszerészet (2 előfordulás)

DEOEC ÁOK

Dunaújvárosi Főiskola Gazdálkodási szak

Dunaújvárosi Főiskola, Műszaki Menedzser szak

Dunaújvárosi Főiskola, gazdálkodási szak

EKF gazdaságismeret tanári szak, SZF idegenforgalom és szálloda szak

ELTE

ELTE Ifjúságsegítő

Eger, Eszterházy Károly Főiskola, Gazdálkodási szak (3 előfordulás)

GDF-Műszaki Informatikai Kar

Győr, Művelődésszervező szak

JATE BTK, BGF KVIFK

KRF Huánerőforrás menedzser szak

Károly Róbert Főiskola

Károly Róbert Főiskola, közgazdász (6 előfordulás)

ME (2 előfordulás)

ME BBZI

ME BTK (2 előfordulás)

ME BTK SZociológia

ME BTK Szociológia

ME BTK, ME GTK

ME BÁK Ipari környzetvégelmi szakirány

ME GEK GTK

ME GTK (3 előfordulás)

ME GÉK (3 előfordulás)

ME GÉK Műszaki menedzser

ME Gépészmérnöki Kar (5 előfordulás)

ME Pénzügy, Számvitel

ME-CTIFK, tanító

ME-GTK

ME-MAK

ME-ÁJK (4 előfordulás)
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NYF Bölcsész

NYF gazdálkodási (4 előfordulás)

NYF nemzetközi tanulmányok (2 előfordulás)

Nyíregyházi Főiskola (5 előfordulás)

Nyíregyházi Főiskola Gazdálkodási Szak

Orvostudományi Egyetem

SZTE GYTK

Szolnoki Főiskola Idegenforgaílmi és szálloda szak (2 előfordulás)

Szolnoki Főiskola, kereskedelmi szak

Szolnoki Főiskola, külgazdaság (2 előfordulás)

VE-GMK Agrármérnök (2 előfordulás)

Veszprémi Egyetem, vegyészmérnöki szak


